

安徽人的生活指南

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

市场星报
微信二维码



官方微信 scxb123

非常道

国务院确定 11月底前全国实施携号转网

5月14日,国务院常务会议确定:①通过普惠制套餐升档降费、降低套餐外流量单价、对低收入和老年群体推广“地板价”资费等,实现移动流量平均资费降低20%以上。②11月底前在全国实施“携号转网”。③年内再精简套餐数量15%以上,解决数量多、选择难等问题。

@央视新闻

微声音

昆虫将成人类新食物? 专家推荐:营养又环保

据报道,由于全球食物短缺和寻找更营养、更生态食物的目标,科学家们已经将目光投向了昆虫。他们认为,可食昆虫最有潜力成为人类的新食物。联合国粮农组织的资深专家朱莉娅·缪尔表示,昆虫营养又环保。你会吃昆虫吗?

@界面

维生素软糖补不了营养 还可能伤身体

美国一项新研究发现,尽管维生素软糖味甜可口,却无法提供适当营养,反而伤身。纽约营养学家尼奇·奥斯特劳尔博士表示,维生素软糖中添加了大量糖分、食用色素、果糖玉米糖浆及防腐剂。过多食用易导致多种添加剂过量摄入,增加肥胖、龋齿等风险。

@生命时报

强制员工秀恩爱 何止不懂法

□ 杨玉龙



绑架
王恒漫画

濮阳一美容机构发布这样通知,内容为:“为配合公司5月20日真爱见证系列活动,所有员工有家庭或正在谈恋爱(单身除外)必须在5月20日之前,将夫妻或情侣合影晒于朋友圈。公司行政部将逐一检查,没有做到者,一律劝退。”(5月16日《大河报》)

将夫妻或情侣合影晒于朋友圈,没有做到者,一律劝退。这样的做法显然是不懂法律规矩。须知,即便是企业给了员工“饭碗”,但也并不意味着员工就是企业的“奴隶”,其权益想怎样侵害就怎样侵害。

按照《劳动合同法》相关规定,用人单位与劳动者协商一致,可以解除劳动合同。即使用人单位单方解除劳动合同,也应符合相应的规定,比如,严重违反用人单位的规章制度的,严重失职,营私舞弊,给用人单位造成重大损害的等等。而该通知“没有做到者,一律劝退”并没有适用性条款,显然是于法无据,更是在拿法律开玩笑。

从情理角度来看,员工的个人微信朋友圈,不是企业的官微,就是个人的“私域”。只要不发送违法违

规的内容,或者发送伤害他人以及违背社会公序良俗的内容,即可。企业管理行为肆意延伸到员工的私域范畴,对员工附加额外义务,不仅是对员工权益与人格的不尊重,更是一种“强盗”行径。

强制员工秀恩爱与先前媒体报道的企业“奇葩”治人招数并无二异,比如,让员工互扇耳光、喝厕所水、吃虫子等等。这些不仅是企业管理的败笔,更彰显出企业正经文化的缺失。于此,员工面对用人单位这样的“欺凌”“霸凌”行径,完全没有必要忍让与退让,应及时挺直腰杆说“不”,甚至有必要通过法律渠道伸张自己的合法权利。

和谐劳动关系是事业持续健康发展的根本,是实现劳资双方互赢的重要保障。本质上而言,劳资双方应是平等关系,即便现实中员工处于“弱势”地位,但他们的权益也有着法律保障。故此,面对此类事件,劳动用工监察部门有必要依法介入,查清事实,对违规者当依法施以惩戒。也唯有让法律常态化亮剑,类似的事件才会消弭乃至绝迹。

格力520减单爱,约惠礼金最高可省2000元

格力电器 5月18日-20日
相约520
购格力玫瑰II柜机
另外加赠 价值2699元 [GDCE-4001cf] 大松IH电饭煲一台

玫瑰空调

送你一朵永不凋谢的玫瑰

热情似火,千娇百媚,火红的玫瑰成为爱情最好的象征,一朵永不凋谢的玫瑰,更象征着爱情的永恒。

格力玫瑰空调,为爱臻造。机身上手工打造的红色玫瑰,呈现出精致的立体效果,栩栩如生,而且每台产品上玫瑰都不完全相同;整体机身采用内覆膜工艺,使面板流光溢彩,耀眼夺目。面板与出风口无缝遮盖,有效防尘防污的同时,也不减艺术的精致。

不仅外观夺目、璀璨,在配置上,格力玫瑰空调同样功能强大。相比普通空调遇到高温天,压缩机出现过热保护而停机相比,搭载冷酷外机的格力玫瑰二代挂机,当温度达到60℃,依然可以强劲制冷。而格力玫瑰二代柜机搭载“三缸双级变容比压缩机”国际领先技术,可在-35℃到54℃强劲制冷,无需电辅热。

晨起送风、防冷风设计、18分贝超静音、WIFI物联,无数贴心功能设计加持,温柔呵护的背后是领先的技术支撑。更重要的是,本次活动购格力玫瑰二代柜机,可另外加赠价值2699元的大松IH电饭煲一台。

高/中考直通车 极速24小时安装

天气渐热,尤其6月高/中考季即将到来,为了给省内广大高/中考学子营造一个清凉的备考环境,安徽格力正式启动高/中考直通车活动。

即日起,至6月20日,家有2019年应届高考、中考的学生家庭,凭学生证或准考证到格力专卖店购空调,可享受市内24小时快速安装服务。

此外,在享受快速安装绿色通道服务的同时,还可在正常优惠活动基础上,再减100元/台的格力清凉助考金。

最受欢迎的表白日“5.20”即将到来,又到了秀恩爱、晒幸福的日子。订单直减520元、2000元约惠礼金、200元套购代金券,5月18日—20日,格力电器优惠众多礼献爱情,祝福天下有情人。

真情实意 活动价基础上再减520

生活需要仪式感,每一个内心给“520”留位置的人,都是内心充满爱的人。爱,要大声说出来。无论是一句“我爱你”的情话,还是一份特别的、精心准备的礼物,都在表达着我们内心对对方的爱。

礼献爱情,格力电器减单爱,与您相约520。5月18日~20日活动期间,格力空调、晶弘冰箱、格力洗衣机、格力净水机、TOSOT生活电器等格力

旗下产品全线钜惠,购任意品类产品均可享受约惠礼金,约惠礼金最高可达2000元。有套购需求的消费者,每购一件2000元以上产品,还可获赠一张200元跨品类套购代金券,再购其他品类单价超过2000元的产品时,可直接抵扣200元购机款。

此外,在享受活动价基础上,凡生日或结婚纪念日在5月18日~20日的省内消费者,凭身份证(或出生证明)、结婚证,在格力线下门店,购格力1级变频空调或其他指定产品,还可直减520元(不与优惠礼金叠加使用)。